
 

 

 

 

 

 

 

KLINIKA ZA OČNE BOLESTI 

KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR ZAGREB 

MEDICINSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

Predstojnik: Doc.dr.sc. Tomislav Jukić

 

 

Poštovani, 

Enukleacija je kirurški postupak uklanjanja očne jabučice.  

KAKO SE ZAHVAT  IZVODI?   

Postupak enukleacije obavlja se u općoj anesteziji tako da se izbjegne bol.  Uklani se čitava očna 

jabučica iz očne šupljine uz očuvanje preostalog tkiva očne šupljine (masno tkivo,vanjski mišići oka...). 

Poslije opisanog postupka enukleacije,u orbitni se prostor ugrađuje orbitni implant (nadomjestak za 

odstranjenu očnu jabučicu) oko kojeg se fiksiraju vanjski mišići oka u svrhu bolje pokretljivosti 

proteze, a u prostor spojničnih svodova stavlja se konformer, koji ima za cilj privremno održati 

prostor u koji se kasnije ulaže po mjeri izrađena plastična ili staklena proteza. Cijeli postupak traje 

otprilike 2 sata. 
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Konačni izgled po aplikaciji proteze



 

KAKO MI ENUKLEACIJA  MOŽE POMOĆI I ŠTO AKO SE NE PROVEDE? 

Tijekom liječenja utvrđeno je da kod Vas/Vašeg djeteta postoji tumor unutar oka, koji uzrokuje 

tegobe. Ta vrsta tumora otporna je na različite oblike liječenja koji čuvaju vidnu funkciju a mogu sa 

sigurnošću uništititi tumor (kao što je npr.radio ili kemo terapija), stoga smatramo da je u svrhu 

liječenja tumora potreban kirurški postupak enukleacije. Ukoliko se navedeni zahvat ne provede 

moguće je daljnje lokalno i sitemsko širenje (metastaziranje) tumora. 

 

MOGUĆI RIZICI 

Moguća su manja krvarenja iz mjesta reza. Kod neredovitog nošenje konformera dolazi do 

skvrčavanja svodova spojnice. Moguć je pomak implanta prema vani zbog krivog postavljanja 

implanta/proteze, infekcije ili slabog cijeljenja rane. Ponovnim kirurškim zahvatom i aplikacijom 

antibiotika moguće je riješiti takvu komplikaciju . 

Naknadne ožiljkaste promjene ili druge komplikacije se mogu, u većini slučajeva, uspješno riješiti 

naknadnim kirurškim zbrinjavanjem. 

NEMA MOGUĆNOSTI 

ZAMJENE ZA PREPORUČENI 

POSTUPAK 


